
Η δεξιά κυβέρνηση Ραχόι προχώρησε χθες 27/02 σε οχτώ
συλλήψεις Ισπανών πολιτών σε σχέση με τον πόλεμο που
διεξάγεται στην Ουκρανία. Οι οχτώ συλληφθέντες που μεταφέρθηκαν
με τα μάτια κλειστά στα κρατητήρια ήταν όλοι αντιφασίστες
εθελοντές που βρέθηκαν έμπρακτα στο πλευρό των κατοίκων του
Ντονμπάς. Οι δύο απ’ αυτούς ήταν και οι πρώτοι διεθνείς εθελοντές στο
Ντονμπάς. Πρόκειται για τους Rafael Muñoz Pérez και Ángel Davilla-

Rivas, 27 και 22 ετών αντίστοιχα, οι οποίοι ίδρυσαν τη διεθνή μονάδα «Κάρλος Παλομίνο» στα πλαίσια
της ταξιαρχίας «Vostok» ενώ αργότερα μεταπήδησαν στην κομμουνιστική μονάδα της ταξιαρχίας
«Φάντασμα». Οι Ισπανοί εθελοντές με ακάλυπτα πρόσωπα από την πρώτη στιγμή δημοσιοποίησαν την
παρουσία τους στο πλευρό των λαϊκών πολιτοφυλακών του Ντονμπάς λέγοντας πως βρίσκονται εκεί για
να πολεμήσουν τον φασισμό, όπως πολλοί άλλοι είχαν βρεθεί για τον ίδιο λόγο στην Ισπανία, το ’36. Το
όνομα «Κάρλος Παλομίνο» που έδωσαν στην διεθνή μονάδα τους προέρχεται από νεαρό Ισπανό
αντιφασίστα που είχε δολοφονηθεί από Ισπανούς ναζί στη Μαδρίτη. Πρόσφατα οι Ισπανοί εθελοντές είχαν
επιστρέψει στην Ισπανία καθώς με μια τροποποίηση της νομοθεσίας της χώρας τους, για να παρίστανται
στο Ντονμπάς θα έπρεπε να είναι είτε μέρος κρατικής αποστολής, είτε μισθοφόροι με συμβόλαιο.
Γυρίζοντας, λοιπόν, αντιμετώπισαν συλλήψεις.

Η κυβέρνηση Ραχόι με μια οργανωμένη αστυνομική επιχείρηση της «αντιτρομοκρατικής» υπηρεσίας σε
αρκετές πόλεις της Ισπανίας συνέλαβε οχτώ άτομα στα οποία αποδόθηκαν κατηγορίες για δολοφονίες,
κατοχή όπλων και εκρηκτικών και για παραβίαση της ουδετερότητας της Ισπανίας στη συγκεκριμένη
σύγκρουση. Οι κατηγορίες βασίζονται αποκλειστικά σε φωτογραφίες και βίντεο που οι ίδιοι ανάρτησαν
στο facebook και στο youtube, όπου φέρουν στολές των πολιτοφυλακών και οπλισμό και μιλούν για την
ανάγκη διεθνιστικής αλληλεγγύης στην αντιφασιστική-αντιολιγαρχική εξέγερση στην Ουκρανία.

Δείτε εδώ, στα αγγλικά, ένα από τα πρώτα βίντεο με συνέντευξή τους απ’ το Ντονιέτσκ

Η κίνηση αυτή της κυβέρνησης Ραχόι αντανακλά την ανησυχία που προκαλεί στις ΕυρωΕνωσιακές και
ΝΑΤΟϊκές κυβερνήσεις η διεθνής αλληλεγγύη στο λαό του Ντονμπάς που έχει αναπτυχθεί σε πολλές
ευρωπαϊκές χώρες, παρά τη συστηματική προπαγάνδα των δυτικών ΜΜΕ. Φυσικά σε καμία χώρα της ΕΕ
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και του ΝΑΤΟ δεν συνελήφθησαν ακροδεξιοί, φασίστες, νεοναζί εθελοντές που έχουν σπεύσει απ’ την
πρώτη στιγμή στο πλευρό του φασιστικού καθεστώτος του Κιέβου πολεμώντας σε νεοναζιστικές
παραστρατιωτικές μονάδες. Γνωρίζουμε καλά πως καμία κυβέρνηση της ΕΕ και του ΝΑΤΟ δεν είναι
ουσιαστικά «ουδέτερη» σε αυτή τη σύγκρουση. Οι Ισπανοί κι οι άλλοι διεθνείς εθελοντές βρέθηκαν στο
Ντονμπάς όταν είδαν ένα καθεστώς προερχόμενο από φασιστικό πραξικόπημα να βομβαρδίζει τις πόλεις
και τα χωριά όσων δεν το αναγνώριζαν. Βρέθηκαν εκεί όταν είδαν την ένοχη σιωπή των ευρωπαϊκών
κυβερνήσεων μπροστά στο ναζιστικού τύπου έγκλημα με το κάψιμο του κτηρίου των Συνδικάτων στην
Οδησσό και τη δολοφονία πλέον των πενήντα πολιτών. Το δίκιο είναι με το μέρος του Ράφα, του Άνγκελ
και των υπολοίπων Ισπανών αντιφασιστών! Με αυτή της την πράξη η κυβέρνηση Ραχόι διάλεξε ξεκάθαρα
πλευρά. Θεωρεί την αυτοάμυνα των κατοίκων του Ντονμπάς «τρομοκρατία». Όμως η σιωπή έχει σπάσει κι
η ΝΑΤΟϊκή προπαγάνδα έχει γελοιοποιηθεί. Αυτοί που βομβαρδίζουν πόλεις και χωριά, αυτοί που
σφυροκοπούν νοσοκομεία και παιδικούς σταθμούς, αυτοί που λατρεύουν τον Χίτλερ και τον Μπαντέρα
είναι οι μόνοι τρομοκράτες.
Το διεθνές αντιφασιστικό κίνημα οφείλει να στηρίξει τους οχτώ Ισπανούς συλληφθέντες.

Η διεθνιστική αλληλεγγύη δεν δικάζεται!

Κάτω τα χέρια απ’ τους οχτώ Ισπανούς αντιφασίστες!

Αντιφασιστική Καμπάνια για την Ουκρανία

ΥΓ
Δείτε Παλιότερο βίντεο -με ελληνικούς υπότιτλους- με την εμπειρία ενός Ισπανού ακτιβιστή από τη
διαμονή του στο Ντονμπάς.

https://solidarityantifascistukraine.wordpress.com/

